

POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno studenta: Kristýna Vraštilová

Název bakalářské práce:

Optimalizace pojistné ochrany vybraného subjektu

Cíl práce:

Cílem práce bylo zajistit optimální ochranu dle preferencí a přání majitele subjektu Herní svět.

Jméno vedoucího bakalářské práce: Bc. Ing. Karina Tatek Benetti, Ph.D.

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu studentem:				
Splnění cíle práce	x			
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu	x			
Hloubka provedené analýzy		x		
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	x			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	x			
Schopnost studenta zpracovat získané podklady	x			
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce		x		
Formulování vlastních názorů studentem		x		
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)		x		
Stylistická úroveň práce		x		
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	x			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací		x		
Posouzení výsledku kontroly plagiátorství v IS STAG	Posouzeno bez výhrad			x
	Posouzeno s výhradami			

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k bakalářské práci z hlediska splnění jejích cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její citace (uveďte na druhou stranu posudku).

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

1. Jak si vysvětlujete tak znatelný rozdíl ve výši pojistného, který je u nabídek zkoumaných pojišťoven od částky 10.636,- Kč do částky 32.384,- Kč?

2. Pokud byste dala větší důraz právě na výši pojistného (s ohledem na srovnatelnost nabídek zkoumaných pojišťoven, lze, díky srovnatelnosti kritérií horní hranice pojistného plnění a výše spoluúčasti jejich význam posunout o jedno místo dolů a dát větší důraz právě na výši pojistného – tomuto kritériu byste dala druhou nejvyšší váhu a pak ostatní kritéria, tak jak je máte) – jak by dopadlo celkové hodnocení?

Práci doporučuji - nedoporučuji* k obhajobě. (*nehodící se škrtněte)

Bakalářskou práci navrhuji klasifikovat stupněm: **výborně minus**

Datum: 26.05.2021

.....
Podpis vedoucího bakalářské práce



Předkládaná bakalářská práce je na téma s praktickým dopadem na daný podnik. Dle obsahu práce lze vytyčený hlavní cíl práce brát jako splněný. Bakalantka pro jeho splnění zvolila i vhodné metody práce. Velmi se mi líbí rozpracovanost praktické části práce – zde pozitivně hodnotím provedený risk management daného podniku a také použitý skóringový model pro hodnocení nabídek jednotlivých pojišťoven, který si zvolila jako jednu z metod vědecké práce.

Práce je z formálního hlediska na dobré úrovni, dále pak pro rešeršní část práce zvolila bakalantka, s ohledem na téma práce, vhodné zdroje, které i správně citovala. Sice zdrojů není velké množství, ale s ohledem na téma práce citovala nosné zdroje. V práci se vyskytují drobné stylistické nuance a rovněž i místy nedodržela pravidla technické sazby.

Spolupráce s bakalantkou byla na dobré úrovni.

Z obsahového hlediska je práce zdařilá, pozitivně hodnotím, že věnovala praktické části více než polovinu rozsahu práce. U praktické části se s ohledem na nabídky pojišťoven nabízí přehodnocení vah daných kritérií – na to směřujte jeden z mých dotazů k obhajobě práce.

Práci s ohledem na výše uvedené skutečnosti doporučuji k obhajobě a hodnotím stupněm výborně minus.